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Ata da Quadragésima Segunda sessão Ordinária da Câmara Municipal de Itaituba. Segundo Período 

Legislativo da Décima Nona Legislatura do ano de dois mil e vinte e um. Ao primeiro dia do mês 

setembro, do corrente ano, nesta cidade de Itaituba, Estado do Pará, República Federativa do 

Brasil, reuniu-se o Poder Legislativo Municipal, às 09h15min, no Plenário Carlos Roberto Cabral 

Furtado, na Câmara Municipal de Itaituba sob a presidência, em exercício, da vereadora Maria de 

Almeida Silva, primeiro secretário o vereador Raimison Antônio de Abreu Santos e segundo 

secretário o vereador Luiz Felipe Marques Cordeiro. O Presidente, invocando o preceito regimental, 

declarou aberta a sessão, solicitando ao primeiro secretário que efetuasse a chamada dos senhores 

vereadores: Antônia Pereira Farias, Conrado Wolfring, Etevaldo Pereira Lima, João Raimundo de 

Barros Junior, Luiz Felipe Marques Cordeiro, Luiz Fernando Sadeck dos Santos, Manoel Rodrigues 

de Sousa, Maria de Almeida Silva, Odinéia Serrão Peres, Raimison Antônio de Abreu Santos, Ronny 

Vonn Correa de Freitas, Thiago Maciel Neves e Wescley Silva Aguiar. Havendo número legal de 

vereadores o presidente deu por aberta a sessão deste dia e solicitou ao vereador Thiago Maciel 

Neves que efetuasse a leitura de um trecho da Bíblia Sagrada. PEQUENO EXPEDIENTE: Oficio nº 

03/2021 de autoria do senhor Orismar Pereira Gomes solicitando que desconsidere o comunicado 

através do oficio nº 01/2021 datado do dia 19 de agosto de 2021. Oficio nº 03/2021 de autoria do 

senhor Iamax Prado Custódio solicitando que desconsidere o comunicado através do oficio nº 

01/2021 datado do dia 19 de agosto de 2021. Oficio SINDSAÚDE/ITB/PA nº 11/2021 de autoria do 

Sindicato dos Trabalhadores em Saúde no Estado do Pará que solicita a inclusão na LDO e na LOA 

orçamento para concursos públicos e reajuste salarial para os servidores no ano de 2022 e verificar 

se esses dois itens constam no PPA quando for votado nesta casa. MEMO nº 021/2021 de autoria 

do vereador Rangel Cruz Moraes que que encaminha para leitura a memória da reunião na 

Promotoria de Justiça sobre o funcionamento do Trem da Alegria. MEMO nº 022/2021 de autoria do 

vereador Rangel Cruz Moraes que justifica sua ausência na sessão do dia 31/08/2021. Para 

tramitação: Projeto de lei nº 057/2021 de autoria do vereador Wescley Silva Aguiar que institui e 

inclui no calendário oficial de eventos do município o dia da ordem Demolay. O referido projeto foi 

enviado a sala de comissões para analise e parecer. GRANDE EXPEDIENTE: Com a palavra a 

vereadora Maria de Almeida Silva, comentou sobre o aumento da tarifa de energia e que as contas 

estão ficando muito caras devido ao bandeiramento vermelho que ocorre no país. Disse que a 

Equatorial não isenta o consumidor do corte de energia quando vence a fatura e que os mais 

humildes sofrem muito pois não tem como pagar as altas taxas cobradas. Falou sobre o centro de 

hemodiálise do hospital regional em Itaituba e que até agora não está funcionando e que deve se 

cobrar do governo estadual para resolver a situação. Comentou sobre a vacinação do covid-19 na 

segunda dose e que os centros de saúde estão vacinando e pediu que todos tomassem a segunda 

dose. Finalizou agradecendo ao prefeito Valmir Climaco por atender seus pedidos e colocar internet 

em algumas comunidades da região. Com a palavra a vereadora Odinéia Serrão Peres, comentou 
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sobre sua moção de aplausos aos profissionais da saúde que tiveram a frente no combate a 

pandemia do covid-19 e entregou moção aos mesmos. Com a palavra o vereador Ronny Vonn 

Freitas, comentou sobre um projeto de sua autoria que beneficia a igreja Adventista, explanando os 

mesmos e pediu apoio e aprovação do mesmo, para que seja incluído no calendário oficial de 

eventos do município. O presidente sugeriu que não houvesse intervalo regimental de quinze 

minutos. Colocada a sugestão em discussão e votação, a mesma foi aprovada por unanimidade. 

Prosseguindo para a ORDEM DO DIA: Requerimento n° 691/2021 de autoria do Vereador Ronny 

Vonn Correa de Freitas, requer do executivo municipal a implantação de equipamentos de 

academia ao ar livre nas dependências da praça do Bairro Vale do Piracanã. Aprovado por 

unanimidade. Requerimento n° 692/2021 de autoria da Vereadora Antônia Pereira Farias, requer do 

executivo municipal a manutenção do semáforo da 18ª rua com 13 de maio. Requerimento n° 

693/2021 de autoria da Vereadora Antônia Pereira Farias, requer do executivo municipal a 

pavimentação asfáltica na 13ª e 14ª ruas da Floresta. Aprovados por unanimidade. Requerimento 

n° 694/2021 de autoria da Vereadora Maria de Almeida Silva, requer do executivo municipal que 

seja disponibilizadas 250 balanças para os agentes comunitários de saúde da zona urbana e zona 

rural do município. Requerimento n° 695/2021 de autoria da Vereadora Maria de Almeida Silva, 

requer do executivo municipal que seja disponibilizadas 250 balanças para os agentes comunitários 

de saúde da zona urbana e zona rural do município. Aprovados por unanimidade. Requerimento n° 

696/2021 de autoria do Vereador Luiz Fernando Sadeck dos Santos, requer envio de oficio ao 

ministro de Transportes para tomar providencias no sentido de cobrar a manutenção e recuperação 

da estrada da Empresa LCM no trecho Itaituba- Jacareacanga. Requerimento n° 697/2021 de 

autoria do Vereador Luiz Fernando Sadeck dos Santos, requer envio de oficio ao Ministério Publico 

pedindo providencias sobre a instalação, por um fazendeiro, de duas porteiras na vicinal do cacau 

fechando o acesso de quem mora na vicinal. Aprovado por unanimidade. Requerimento verbal de 

autoria do vereador Thiago Maciel Neves solicita envio de oficio ao executivo municipal requerendo 

a implantação de uma faixa de pedestre no perímetro da Travessa João Pessoa entre Vila Caçula e 

Avenida Nova de Santana. Não Havendo mais matérias ares tratar o presidente deu encerrada a 

sessão e pediu que fosse lavrada a presente ata que será lida e aprovada, pela mesa diretora 

assinada. Eu...................................................., Raimison Antônio de Abreu Santos, primeiro 

secretário, a subscrevi e assino.  

 

 

 

           Maria de Almeida Silva                                         Luiz Felipe Marques Cordeiro 

          Presidente em exercício                                                     2º Secretário 


